MMPAKTUYECKHIA PA3IEJ KOHTPOJBbHOM PABOTHI

OcHoBHbIE cpeACTBA NPeINPUITHA U MOKA3ATEIH UX UCNI0JIb30BAHNS
3agaua 3

OHpGJ]eJII/ITB IMPONMYHICHHLIC ITOKA3aTCIIN ABUKCHUS OCHOBHBIX CPCIACTB!

Hcxonaubie n1aHHbIE

CrouMoCTh BBOJA OCHOBHBIX CpEACTB, MIIH. py0O. (CBB)

CrouMoCTh BBIOBITHSI OCHOBHBIX CPEICTB, MJIH. py0. (CBBIO) 0,2

CTOMMOCTh OCHOBHBIX CPEJICTB Ha Haualo roja, MiaH.py0. (CH.T.)

CTOMMOCTh OCHOBHBIX CPEJICTB Ha KOHEI[ rojaa, MiH.pyo. (Ck.T.) 4

CTouMOCTh MPUPOCTA OCHOBHBIX CPEACTB, MiIH. py0. (Cripup) 0,5

Koappunment oonoBnenus (kooH)

Koaddunment BriObITHS (KkBBIO)

Koapduument npupocra (knpup)

Pemenue:
1) Cnp.oc=knpup*Ck.2.=knpup=Cnp.ocl/Ck.2.=0,5/4=0,125
2) Cee=Cnp.oc.+Ceb16=0,5+0,2=0,7 (MiH. pyO.)
3) CK.Z.ZCH.2+C66—C6b16:Z,CH.2.:CK.e.—C66+C6bl6=4—0,7+O,2=3,5(MJIH.
py0.)
4) koon=Ces/Cx.2.=0,7/4=0,175
5) kBp16=CBBIO/CH.T.=0,2/3,5=0,06



3agaua 4

Omnpenenuts u3menenne pougoornaun (Po) u hougoemroctu (de), a Takxke

M3MEHEHHE MOTPeOHOCTH B OCHOBHBIX (DOHJIax 3a cueT pocTa (POHI00TAAYUNU:

Hcxomurie nanueie

[lepBoHauanbHast CTOMMOCTh OOOpPYIOBaHMS Ha

Hayaso 1miaHoBoro roja, MiH. py0. (Cra = CH.T.)

504

3MeHeHne CcpeaHerogoBOl CTOMMOCTH 3a

npouutsiii Tof, (k1 — koaddummeHT nepepacuera/mpeoreHKN )

+5%

CtouMoCTh BBOAMMBIX OCHOBHLIX CpCACTB, MJIH.

py0.(CBB):

I xBapran (ssHBapb-MapT)

IT kBapran (anpenb-utoHb) M1

2,4

[T xkBapTan (Mtoab-ceHTSIOph) M1

2,8

IV xBaptan (OKTI0ph-1eKadph)

CroumocTth BI)I6LIB&IOHII/IX OCHOBHBIX CpCACTB,

MJH. py0.(CBBIO):

I xBapTan M2

1,2

IT xBapran

IIT xBapTan

IV kBapran

OO0BeM TPOU3BOJICTBA 3a MPOINUIBIN T0J1, MITH. PYO. (Q)

53,8

H3menenmne o0bemMa IpoOr3BOICTBA B TNIAHOBOM To1y, (k2)

+10 %

PacuuTtaem ctoumMocTh 000py1IOBaHUS B pE3yIbTaTe MEPEOICHKH:
Ceéoc=Cnn-k1=50,4%1,05=52,92 (MiH. py0.)
Ceoc=Cnn-k1 (MmensiemMass CTOUMOCTh OOOpYJIOBaHUS —

CTOUMOCTH)

BOCCTAaHOBHUTCJIbHAA

Pacuurtaem Ccp.r. — cpeqHsis 3a nepruoj CTOMMOCTh IIPOU3BOICTBEHHBIX (POHJIOB,

MJTH. pyO.



Cep.2.=Cn.2+Ce6x M 1/12—Cevi6 % M 2/12=50,4+5,2%x6/12—1,2%3/12=50,4+5,2%0,5—1,2%0,25=
(MiH. pyo0.)

Ck.2.=Cn.2.+Ces—Ceb10=50,4+5,2—1,2=54,4 (MiH. py0.)

@o.0.=0Q/Cs0c=53,8/52,92=1,02

@Do.nn.=Qxk2/Cecp.2.=53,8%1,1/52,7=1,123

@e=Ccp.2./1Q.=52,7/53,8=0,98

A®o=Do.n1—Do.0=1,123—-1,02=0,103 yau 10,1 %

Oo0opoTHbIe cpeacTBa NPeANPUATHS
3agaya 9
OmnpenennuTts BETUUYUHY BBICBOOOKIEHHUSI OOOPOTHBIX CPECTB IIPU TOM K€ 00beMe

peann30BaHHOMN IPOIYKIUU:

Ucxonnbie nannbie
[11aHOBBIN 00BbEM pealM30BaHHON NPOAYKUMU 3a TOJ, 16
MIH. py0. (Qp)
CpeanerogoBas miaHoBasi BETMYMHA 00OPOTHBIX CPECTB, ‘
MJIH. pYyO0.
YBennuenue koddduimerTa 00opadynBaeMocTH, %o 10

ko6=0 plCob6.cp=36/6=6=04k 06 .npu6=6%1,1%=6,6,
Co0.cp — cpeausas cymMma 00OPOTHBIX CPEACTB, MJIH. pyoO.
06C=Q plkob.npu6=36/6,6=5, 45

406C=6-5,45=0,55 (MnH.py0) — BeIcBOOO)KAEHNE OC



Tpynosbie pecypchl npeanpustus. [Ipou3BoANTEIbHOCTH TPY/IA U €r0 OIJIATA
IIpousBoaUTEJBLHOCTDH TPY/A.
3anaua 14
Onpeaenuts K03GHUITMEHT pOCTa TPOU3BOIUTEILHOCTH U YUCIEHHOCTD

BBICBOOOKICHHBIX pAa0OTHUKOB:

Hcxonnpie JaHHbBIC

["onmoBoit 06beM padoT, ThIC. pyo. Q 2500
Bennuuna aBromaruzaiuu padot, %o 10
Bripabotka 1 paboTHHMKa 10 BHEAPEHHS

4000
aBTOMaTU3UPOBAHHOM cucTeMbl, py0. Bl
Bripabotka 1 paGoTHuKa mocie BHEAPEHHUS

5000

aBTOMaTU3UPOBAHHOM cucTeMbl, py0. B2

KoaddummeHT pocta npon3BoIUTEILHOCTH PACCUUTHIBACTCS MO (hopMmyJie:
IT=B2/B1=5000/4000=1, 25

B=0/4=,Y=QIB,

rne, Y-4iCIeHHOCTh COTPYHUKOB

N3meHeHne 4ucieHHOCTH pabOTHUKOB MO/ BIUSHUEM (PAKTOPOB PACCUUTHIBAETCS 110

dbopmyre:
2500000— (M* )
Sy 1=[Q=10%  0)_ 100 _ =2500000 _ 2500000250000 _ 2500000 _
B2 Bl 5000 4000 5000 2000



3apaboTHas nJara
3agaua 19
OnpenenuTs MeCSYHBIN 3apaboTok paboyero, paboOTaOIIETo MO MOBPEMEHHO-

MIPEMUAIBHOW CUCTEME OIJIATHI TPY/Ia:

Ncxonubie nanubie
JIOJDKHOCTHOM OKJIaJl pabOTHUKA, PYyO. 2680
KonmdectBo pakTudyeckn oTpabOTaHHBIX THEH, JTH. 20
KonuuectBo pabounx qHEN B Mecslle, JH. 24
VY cTaHOBIIEHHBIN pa3Mep npemMui, % 35

[Toararomasicst moBpeMeHHas 3apriiata: 2680/24%20=2233,33 (py0.)
Cymma npemuu: 2233,33%035=781, 67 (py0.)

[ToBpemeHHO-IpeMuanbpHas oriara; 2233,33+781,67=3015 (py0.)



3aTpartbl, ce0eCTOMMOCTb U LIEHA MPOAYKIIUHU

3agaua 22

OnpezlenHTe IIPOLCHT CHUKCHUA ce0eCTOMMOCTH U IMOJTYYCHHYIO SKOHOMHUIO!

Hcxonubie nanHbie

CebecToMMOCTh TOBApPHOU MPOIYKIIMKA B OTYETHOM IEPUOJIE,

350
ThIC. py0.(C)
Poct npousBoautenbHoCTH Tpyaa, % 7
[ToBeImienne cpeaneit 3apaboTHOM miatTel, % 5
YBenuuenue o0beMa Npou3BOACTBA, %o 6
VY nenbHbIN BEC OIIaThl TpyJa B Cc€0ECTOMMOCTH MPOMYKIIUH,

27
%
VYaenbHBIE BEC TMOCTOSHHBIX PAacXoJIoB B c€0€CTOMMOCTH

25
npoaykuuu, %

CHuxeHue ce0eCTOMMOCTU MPOIYKIIUU B pe3yIbTaTe U3MEHEHHUS
MIPOU3BOJAUTEILHOCTH TPYAa PACCUUTHIBACTCS 1O (hopMyJie:
Cn.m.=(1—1Isn/Inm)* I3n*100=(1—1,05/1,07)%27%%100=0,5 (%)

rae [3n — ungexc 3apaborHoit mnatel = 1+5 % = 1,05,

InT — unAexc npousBoautenbHoCcTH Tpyaa=1+7 % = 1,07,

J31 — mosist 3apabOTHOM TUIaThl B c€0€CTOUMOCTH MPOYKIIUH, TOTH €AUHUIIBI =
27 %.

Co.n=(1-1/1,06)%25%=1,48(%)

AC=Cn.m.+Co.n.=0,5%+1,48%=1,98(%)

D=350%1,98/100=6,93 (ThIC. pyO)



DUHAHCOBbIE Pe3yJbTATHI IEATEIbHOCTH NPEANPUSITHS
3agaua 28
OnpenenuTs BIUSHUE POCTa 00BbEMa MPOU3BOJICTBA U CHIKEHHUSI CEOECTOMMOCTH

Ha BEJIMYHMHY MPUOBLIN U PEHTA0EIbHOCTH

HcxoaHble TaHHBIC
["omoBOI 00bEM IPOIYKIIMU B OTYETHOM TOJTY, IIIT. 150
["o10BO# 00bEM MPOAYKIIMH B TUTAHOBOM TOJTY, IIT. 160
CebOecTouMOCTh OJTHOTO U3JIEIHSl B OTYETHOM TOJTYy, pyO. 2800
CebecTouMOCTh OJTHOTO U3JIENHS B IJIAHOBOM rofy, pyo. 2600
[lena u3nenus, pyo 3300

1) [IpuObLITL B OTYETHOM TOY:

150%(3300—2800)=75000 (py®6.)

2)IIpuObLIbL B IJIAHOBOM TOAY:

160 (3300 —2600)=112000 (py6.)

3)[1pubObLIb TpY U3MEHEHNUU 00bEMa MPOU3BOCTBA U HEU3MEHHON C€0ECTOUMOCTH:
160%(3300—2800)=80000 (py6.)

4)Bnusinue pocta o0beMa IPOU3BOICTBA HA U3MEHEHUE TTPUOBLIH:
80000—75000=5000 (py6.)

5)Bnusiaue cHIKeHHs ce0eCTOMMOCTH Ha U3MEHEHUE TIPUOBLIH:
112000—80000=32000 (py6.)

6)PeHTabenbHOCTh B OTYETHOM TOJTY:

75000/(150%2800)=0, 18

7)PeHTabenbHOCTD B IJIAHOBOM TOAY:

112000/(160%2600)=0, 27

8)PeHTabenbHOCTh MPU U3MEHEHUH 00bheMa IPOU3BOJICTBA U HEU3MEHHOM
ce0ECTOMMOCTH:

112000/(160%2800)=0, 25

9)Bnusiaue pocta o0bemMa MPOU3BOJICTBA HA U3MEHEHUE PEHTA0ETILHOCTH:



0,25—-0,18=0,07

10)BnusiHre CHMYKEHUS CeO0SCTOMMOCTH HAa U3MEHCHUE PEHTA0CIbHOCTH
0,27-0,25=0,02

3agaua 30

PaccuuTaTh BajoBYIO MPUOBLIb, MPUOBLIB OT IIPOJIAXK, MPUOBLIE OT OOBIYHON
NEeATENHHOCTH, YUCTYIO PUOBLTH, PEHTA0CTBHOCTh TIPOJIaXK, PEHTA0CITPHOCTD

MIPOU3BO/ICTBA.

Hcxoanble TaHHBIE
Bripyuka oT npojax ToBapoB (3a munycoMm HJIC u akiu3oB), 663.5
ThIC. py0. (BP) ’
CebecTouMOCTh MPOJIAHHBIX TOBAPOB, ThIC. pyod. (C) 3154
KomMmepueckue pacxomsl, TeIC. pyoO.. 54,7
VYpaBiieHUe€CKHE PacX0/ibl, THIC. pyoO. 10,7
Jloxo/bl OT y4acTHs B APYTUX OpraHU3aLMIX, ThIC. pYO. 32,0
BrepeanuzanuroHHbIe pacxoibl, ThIC. pyoO. 4,07
Hanor na npubsuib, % 24

1)PaccunTaeM BaJIOBYIO MPHUOBLIE:

663,5-315,4=348,1 (TbIC. PyO.)

2)PaccuntaeM nmpuObLTL OT MPOoAaX (ONEPallMOHHYIO TPUOBLIB):
348,1-54,7—-10,7=282,7 (TbIC. py0.)

3)PaccuntaeM 4uCTYIO MPUOBLIb:
282,7-32,0—4,07—24%=246,39 (TbIC. py6.)

4)PaccuntaeM NpuObLIb OT OOBIYHOM 1€ATEILHOCTH:
348,1-282,7-32=33, 4 (TBIC. pY0.)

5)PaccunTaeM peHTa0EIbHOCTh MPOAAXK:
282,7/348,1%100%=0,812 (%)

6)PenTabenbHOCTh TPOU3BOICTBA (TIPEATIPUSITHSA ):



348,1/315,4=1,1043aka04eHue

N3yuenune ocoOeHHOCTEH U penieHue MpoOjaeM COBITOBOM NE€ATEIbHOCTH
ABJIAETCSI OJJHUM M3 BaXHEHIIMX OWU3HEC-MPOLECCOB MPEANPUITHS U OCHOBOHM €ro
YCHELIHOr0 pocTa, (YHKIMOHUPOBAHUS B BBIOPAaHHOM OTpAciM MPOU3BOACTBA.
CObITOBast NEATENIBHOCTh — 3TO pa3paboTKa W pealu3alusi KOMMEpPYEeCKOH
JESITeIbHOCTH 110 MIPEBPALICHUIO TPOAYKTOB IMPOU3BOJICTBA B MPUOBLIL MPEIIPUATHS
U YJIOBJIETBOPEHHUE 3ampocoB NoTpeduTeneil. DakTUuecKoe yIpaBieHHE COBITOM
HAaYMHAETCs Ha OJTale MCCIEJOBaHUs pbIHKA HU  (GOPMHUPOBAHUU TOJIUTHUKU
TOBapOpEaATU3aLUH.

Otaen mapkeTMHra W cObITa pa3padaThIBa€T KOMIUIEKC MEPONPUATHNA TIO
pean3alMy  MOJHOTO  O0bEMa  MPOU3BEACHHOW  NPOAYKUWH, 3aHUMAETCA
CTUMYJIMPOBAaHUEM COBITA U TIPUBJICUEHUEM HOBBIX KIIMEHTOB.

JlesiTenbHOCTh COBITA 3aTpAaruBaeT BCE ATAIbl )KU3HU U PA3BUTHUS MPEANPUITHS

U ABJIACTCA (1)YHI[21M€HTEUIBHO JaCTbIO pCain3alluu IMPCAIIPHUATHUA KaK 6H3HCC-I/IILCI/I.
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